

a Petíciós Bizottság elnöke

Brüsszel
NVH/cb [IPOL-COM-PETI D(2024)6006]

D 301990 28.02.2024

Őry Péter
Mihály Méreyho 588/2
93040 Štvrtek na Ostrove
SLOVAQUIE

Tárgy: 0864/2021 számú petíció

Tisztelt Őry Péter,

Tájékoztatom, hogy a Petíciós Bizottság 2024. február 15-i ülésén folytatta az Ön petíciójának vizsgálatát, figyelembe véve az Európai Bizottság által nyújtott írásbeli tájékoztatást.

Tájékoztatásul mellékelem az Európai Bizottság véleményének egy példányát.

E vélemény alapján a Petíciós Bizottság úgy határozott, hogy befejezi az Ön által benyújtott petíció vizsgálatát és lezárja az aktát.

Mindazonáltal szeretnék Önnek köszönetet mondani petíciós jogának gyakorlásáért.

Tisztelettel:



Dolors Montserrat
a Petíciós Bizottság elnöke

Melléklet: A Bizottság véleménye (CM 1256384HU)



6.5.2022

KÖZLEMÉNY A KÉPVISELŐK RÉSZÉRE

Tárgy: Öry Péter szlovák állampolgár által benyújtott 0864/2021. számú petíció a Szlovák Köztársaságban a jövedelemadó-bevételek újraelosztásáról

1. A petíció összefoglalása

A petíció benyújtója azt állítja, hogy a Szlovák Köztársaság személyi jövedelemadóra vonatkozó újraelosztási rendszere több olyan elemet tartalmaz, amely hátrányosan érinti az ország lakosságának nagy részét, gyakorlatilag két csoportra osztva a településeket és azok lakóit. Bár a teljes személyi jövedelemadóból származó bevételt szétosztják a regionális önkormányzatok között (30% a megyei és 70% a helyi önkormányzatok között), a helyi önkormányzatok számára újraelosztott rész megítélése jelentős mértékben megkülönböztető. Ez főként két tényezőnek tudható be: az első a helyi önkormányzatok tengerszint feletti magassága alapján történő újraelosztás, nevezetesen, hogy a 300 m tengerszint feletti magasság felettiiek lényegesen nagyobb részesedést kapnak, az alacsonyabban fekvők rovására. A petíció benyújtója szerint a második megkülönböztető szabály az, hogy az újraelosztott pénzek aránytalanul nagyobb részét biztosítja a nagyobb (50 ezer lakos feletti) településeknek a kisebbek rovására.

2. Elfogadhatóság

Elfogadhatónak nyilvánítva: 2021. december 21. Tájékoztatás kérése a Bizottságtól (az eljárási szabályzat 227. cikkének (6) bekezdése szerint) megtörtént.

3. A Bizottságtól kapott válasz: 2022. május 6.

A petíció benyújtója azt állítja, hogy a Szlovák Köztársaság személyi jövedelemadóra vonatkozó újraelosztási rendszere megkülönböztető az önkormányzatok finanszírozására

nézve. A petíció benyújtójának állítása szerint ez az újraelosztási módszer által figyelembe vett két tényezőnek, a helyi önkormányzatok tengerszint feletti magasságának és méretének tudható be.

A Bizottság észrevételei

A nemzeti bevételek újraelosztási rendszere a régiók, a települések és a városok finanszírozását illetően a tagállamok hatáskörébe tartozik.

Következtetés

Mivel a szóban forgó ügy nem tartozik az uniós jog hatálya alá, a Bizottság nem tervez további intézkedéseket tenni a petícióban felvetett kérdéssel kapcsolatban.